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Az élet kenyere 

Ez a neve Pascal életközösségeinek (lásd: Élet Kenyere Közösség – Wikipédia), amelyek távoli országok 
szegényeit szolgálják. Hazánkban a szentségimádás (meditatív ima) gyakorlói is ebből táplálkoznak. 

Hogyan kenyér Jézus? Hát úgy, hogy táplál. 

Pascaléknál a test (az éhezők) táplálásával, a szentségimádóknál a lélek táplálásával. Ma, amikor kampány 
folyik a kenyérfogyasztás csökkentésére (testileg, mert túltápláltak vagyunk, és lelkileg a kereszténység 
szorongatásával) – elgondolkodtató, hogyan táplál engem „az élet kenyere”? 

„Aki hozzám jön, többé nem éhezik, s aki bennem hisz, nem szomjazik soha.” 

Ez nem jelent „all inclusive wellness”-t, hanem lelkünk éhéről-szomjáról szól – ezt tölti be maradéktalanul, 
amikor Vele élek. 

„Bár láttok, mégsem hisztek” 

Ez van, amikor ’homokba dugom a fejemet’ („Nem érdekel!”), amikor a valóságtól menekülve ábrándozom 
(hiedelmeimbe ringatom magam), amikor a hátam közepére sem kívánom, ami kényelmetlen, kellemetlen, 
megerőltető – bár tudom, hogy ez tenne jót (cigi, fogyás, sport, adakozás, önkéntesség, önzetlenség… 
Soroljam?) 

„Aki hozzám jön, nem taszítom el” 

Semmi ígéret arra, hogy bekísér a kaszinóba, ahol vidám nyerő széria várna azokra, akik kicsit ’puncsolnak’ 
(hízelegnek) neki (mint ahogy igaz követői nagyon sokat szenvedtek és szenvednek ma is). Az, hogy Vele 
sorsközösségre törekszem elég. Nincs válogatás (casting), ahol csak a szintet teljesítőket fogadja el, hiszen 
előfordul nála, hogy „az utolsókból lesznek elsők, és az elsőkből utolsók”. 

„Nem azért… hogy a magam akaratát tegyem meg” 

Várjunk csak… Nem a magam akaratát? Én mást akarok, mint Ő? Honnan veszem, hogy Ő mit is akar? 

Nehéz kérdések, érdemes elgondolkodnom rajtuk. 

Örökélet 

Remélhetőleg nem az, amit a viccpárt ígért a magyaroknak. De tényleg… Néha éreztem, hogy nem számít 
idő és tér, mert olyan örök a pillanat, mert valami igazira ’behangolt’ állapotban vagyok (legyen az 
beszélgetés, segítség, ima, lelkizés, szerelem, fájdalom, szépség, visszakapaszkodás…). 

Tényleg vágyom az örökéletre? És milyennek képzelem? 

Leló, Kaposvár 
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